

涉徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿四项罪名 王立军案一审开庭

为公安机关侦破薄谷开来案起了重要作用，可以对徇私枉法罪酌情从轻处罚
犯叛逃罪后自动投案属自首 依法可以减轻处罚

检方指控：受贿305万余元

成都市人民检察院指控：被告人王立军身为重庆市公安局局长，违背查禁犯罪职责，徇私枉法，明知薄谷开来有故意杀人重大嫌疑而故意包庇使其不受追诉，情节特别严重，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百九十九条第一款之规定；被告人王立军作为掌握国家秘密的国家机关工作人员，在履行公务期间，擅离职守，叛逃外国驻华领馆，情节严重，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第一百零九条之规定；被告人王立军身为重庆市公安局局长，违反国家有关法律规定，未经批准或者伪造批准手续，先后对多人使用技术侦察措施，严重破坏了社会主义法制，侵犯了公民的合法权益，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百九十七条第一款之规定；被告人王立军作为国家工作人员，利用职务上的便利，非法收受他人财物共计折合人民币305万余元，为他人谋取利益，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百八十五条之规定，应当以徇私枉法罪、叛逃罪、滥用职权罪、受贿罪追究其刑事责任。

犯叛逃罪后自首

被告人王立军后来要求重庆市公安局有关人员对薄谷开来涉嫌杀人案重建档案、调查补证、保留物证；向国家有关部门反映薄谷开来涉嫌故意杀人的问题，并提供有关证据材料，积极协助复查，为公安机关侦破该案起了重要作用，可以对徇私枉法罪酌情从轻处罚。被告人王立军犯叛逃罪后自动投案，并如实供述其叛逃的主要犯罪事实，属自首，根据《中华人民共和国刑法》第六十七条之规定，依法可以从轻或者减轻处罚。

2012年9月17日、18日，四川省成都市中级人民法院一审开庭审理了重庆市原副市长、公安局原局长王立军徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿案。



王立军受审 央视截屏图

有重大立功表现

被告人王立军犯有数罪，根据《中华人民共和国刑法》第六十九条之规定，应当数罪并罚。被告人王立军揭发了他人重大违法犯罪线索，为有关案件的查办发挥了重要作用，有重大立功表现，根据《中华人民共和国刑法》第六十八条之规定，依法可以减轻处罚。

择期宣判

成都市中级人民法院根据最高人民法院指定管辖决定书立案受理此案后，及时向王立军送达了起诉副本，告知其诉讼权利和义务，并通知律师会见被告人，查阅全案卷宗，充分保障了王立军的诉讼权利。因起诉指控王立军所犯叛逃罪和滥用职权罪涉及国家秘密，成都市中级人民法院于9月17日依法不公开开庭审理了上述两罪，于9月18日依法公开开庭审理了起诉指控王立军所犯受贿罪和徇私枉法罪。

法庭上，检察机关出示了有关证据，王立军及其委托的辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了意见。在公开开庭审理阶段，王立军的亲属、媒体记者、人大代表、政协委员及各界群众旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭，择期宣判。

新华社电

在毛主席诞辰120周年重大历史时刻，亿万人民强烈盼望以最高规格纪念人民领袖毛主席，国家经研究决定，破例用12克纯金120克纯银定格毛泽东一生12幅历史画面，以最高荣誉纪念毛泽东诞辰120周年！苦盼60年，毛主席纯金银大全终于诞生

全球首套“人民领袖毛泽东”纯金纯银大全套河南首发



▲图片说明：《人民领袖毛泽东纯金纯银大全》是由中国文物学会监制，中国收藏家协会沈阳造币厂联合发行，全套耗用12克纯黄金和120克纯银铸就毛主席一生12个重要的伟大历史时刻。每套还配有3米长的毛泽东12幅黄金画像。

【发行现场】

新中国成立60年来第一次全面生动地展现人民领袖毛主席独领风骚的历史画面，是毛主席诞辰120周年之际，国家推出的毛主席红色龙头藏品，是献给全国人民纪念和缅怀毛主席的最好礼物

保值增值的硬通货——通胀时代的投资利器。只要3800元就能收藏到首套毛主席纯金银大全套，真是超值，错过这次机会，以后就是几个，十几个3800元也买不到

做投资多年的黄先生前几年在股市上赚了不少钱，但最近却饱受股市动荡的煎熬，眼见股市里的钱慢慢变少，开始把目光转向收藏市场，他认为就目前市场金价远超400元/克，纯银价格也接近每克20元，

本套藏品光金银的价格已接近原始发行价，更何况收藏金银的价格远超裸金银的价值，从长远投资角度来看收藏纯金银藏品更有前景。这套“人民领袖毛泽东纯金银大全套”就是藏品中的原始股，投资它，我放心。

一款可传承子孙的盛世藏品

80多岁的郭老带着家人一次收藏了3套，他感慨地说：“我是从旧社会过

【核心提示】毛泽东是新中国的缔造者，是20世纪无产阶级最杰出的领导人，在毛泽东诞辰120周年之际，经国家多个相关部门审核批准，全球首套人民领袖毛泽东纯金纯银大全套在13亿人民的热切期盼中诞生。全套耗用12克纯黄金和120克纯银铸就毛主席一生12个重要的伟大历史时刻。国家指定8800元的超值发行价，一经发行在全国掀起红色藏品的热潮，中国文物协会监制，中国收藏家协会发行，是毛主席诞辰120周年非藏不可的崇高献礼。

太阳最红，毛主席最亲，132克纯金纯银铸就毛主席伟大而辉煌的一生，崇高献礼毛主席诞辰120周年，打造亿万人民心中主席藏品的价值典范

毛主席带领共产党人和广大人民经过艰苦卓绝的斗争，缔造了伟大的社会主义新中国，丰功伟绩光耀千秋万代！为永恒纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年，历史上首套人民领袖毛泽东纯金纯银大全套尊崇问世，他以毛主席辉煌的一生轨迹为脉络，将毛主席一生最珍贵、最具有里程碑意义的头像见证其波澜壮阔的一生，更承载了亿万国人对主席的爱戴之情。北京首发现场，年近古稀的退休老干部王老激动地说：“太难得了，太珍贵了！他就是一部用黄金白银打造的毛主席史诗，是怀念伟人的唯一方式，更是留给后人最宝贵的物质财富和精神财富。”

史无前例的破冰之举，空前绝后的惊世之作，题材经典、权威认证、多重防伪、珍贵材质、制作精美、限量发行，这就是收藏价值的根本保证

博物院的李主任介绍，评估一个收藏品升值空间的大小要看以下几点：一看题材，二看发行背景，三看是否权威，四看发行量的多少，人民领袖毛泽东是国家为纪念毛泽东诞辰120周年联合三大权威机

构联合监制、发行，国内首次特批，一经发行立即引起轰动，各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士及亲人都争相永久收藏，1893套实为稀缺，整套产品光金银的价格来算就相当超值，况且黄金白银一天一个价地往上涨，专家断言这是新中国成立以来发行的最高规格，最全的毛主席藏品，该藏品所包含的巨大艺术价值、文化价值、收藏价值和情感价值，根本无法用金钱来衡量，堪称毛主席收藏品的无价之宝，绝对是买到就赚到！

一枚毛主席纯金像章，上涨17000倍。一枚毛主席金像纪念币，现在值一辆“宝马”；首次由国家权威部门发行12枚纯金银大全套，人民领袖毛泽东纯金银大全套价值惊人

1950年出品的3克重毛主席金像章，当时仅30元，2006年拍卖到51万元，上涨1.7万倍！1993年发行的毛主席金像纪念币，原始价不到2万元，在2007年竟以48万元成交，相当于一辆宝马。专家认为，一枚纯金毛主席像章都能上涨1.7万倍，国家权威发行的首套“人民领袖毛泽东”，同时占据了领袖题材和重大活动两个重大价值制高点，还是12枚的大全套，将来价值空间更是难以估量！

发行公告

《人民领袖毛泽东纯金纯银大全》是由中国文物学会监制，中国收藏家协会沈阳造币厂联合发行，每套藏品都配有国家首饰质量监督检验中心出具的鉴定证书，国家技术监督局12365提供的防伪验证查询，每套还配有3米长的毛泽东12幅黄金画像，全国限量发行1893套，首发价格仅8800元起。

郑州市唯一指定发行处：郑州市嵩山路伊河路交叉口省图书馆二楼

订购专线：0371-56799337

市内免费配送：15137197761